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ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

АНДРІЙ ПАРУБІЙ:
«Закликаю: в середу — 

розгляд на комітеті, 
і невідкладно я 

поставлю на розгляд 
Виборчий кодекс 

із відкритими 
списками».

Загроз економічній 
стабільності немає

СПІВПРАЦЯ. Програма житлових субсидій, підсумки завершен-
ня опалювального сезону 2018—2019 років, попередні результати 
пенсійної реформи, середньострокова бюджетна перспектива — ці 
питання обговорили міністр соціальної політики Андрій Рева і голо-
ва місії європейського департаменту МВФ Рон ван Роден. 

«Загроз економічній стабільності в Україні немає. Попри вибор-
чу кампанію, уряд має намір забезпечити стабільність на перехід-
ний період. Політика й надалі буде прогнозованою», — цитує Ан-
дрія Реву прес-служба Мінсоцполітики. Урядовець подякував місії 
МВФ за колосальну роботу, яку вона проводить, щоб у нашій краї-
ні відбулися реформи. За словами міністра, євродепартамент МВФ 
зумів стимулювати багатьох людей до змін.

«МВФ щиро бажає, щоб Україна розвивалась як цивілізована 
європейська держава, і всіляко підтримуватиме ці прагнення укра-
їнців. Останніми роками вдалося провести хороші зміни. Зокрема 
йдеться про пенсійну реформу та програми субсидіювання», — за-
значив голова місії. 

2941 
мільйонера, згідно з деклараціями, 

зареєстровано цьогоріч у столиці. Це на 
589 (25%) більше, ніж торік

ГЕОПОЛІТИКА. Підсумки виборчої кампанії, попри зміни  
у складі його більшості, не становлять серйозного ризику  
для нашої країни 

Вибори  
до Європарламенту  
та український інтерес

Голова Верховної Ради про велику ймовірність 
ухвалення нового виборчого законодавства  
ще цим складом парламенту  
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Діяльність 
Великодимерської ОТГ — 
переконливе свідчення 
позитиву від реформи 
місцевого самоврядування
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Бронежилет і зірочка для листоноші
НА ЛІНІЇ РОЗМЕЖУВАННЯ. Кореспонденцію справно доставляють навіть у червону зону ООС

Іванка МІЩЕНКО 
для «Урядового кур’єра»

Через кілька днів листоно-
ша Тетяна Діденко разом з 

колегами-подругами знову ви-
рушить до Катеринівки. Їхати-
ме поштова машина у супро-
воді військових — інакше ні-

як не можна, бо прямує вона у 
так звану червону зону операції 
Об’єднаних сил. У багажнику ав-
томобіля разом із комп’ютерним 
обладнанням для приймання 
платежів та видачі грошових пе-
реказів лежатимуть бронежи-
лети для кожної з листонош. На 
крайній вулиці, куди поштови-

ки понесуть пенсію, як і минуло-
го разу, в середині травня, тишу 
може перервати автоматна чер-
га. І це посеред білого дня. А ба-
буся, до якої постукає листоно-
ша, вказуючи на пагорб, заіржа-
вілу залізничну колію, розкішні 
кущі шипшини, скаже, що за ни-
ми вже «оті сепаратисти».

У Золотому біля поштово-
го відділення завжди люд-
но. Праворуч уранці гомонить 
стихійний ринок — тут за 20 
гривень можна купити 30 ку-
щиків розсади помідорів. Лі-
воруч магазини «Гламур» та 
«Господарочка» як етапи жі-
ночої долі. Дорогою снують 

автомобілі й скутери, тротуа-
ром прогулюються молоді ма-
тусі з візочками. Мирне міс-
течко?

«Днів зо три тому прилетіло 
на сусідню вулицю Лесі Укра-
їнки. У чоловіка (ми його 
добре знаємо, наш клієнт) 
будинок розтрощило. 



УРЯДОВИЙ КУР’ЄРwww.ukurier.gov.ua22 

оголошення

Телефони відділу реклами: (44) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Втрачений судновий білет 
СЯ № 007188, виданий 20.04.2010 року 
на судно «Terhi-475 twinc» з бортовим 
номером ЗАП1317К, зареєстрований 

на Коваленка Андрія Володимировича, 
вважати недійсним.

Втрачене свідоцтво 
про право власності на судно 
Maxum 2900SE з бортовим 

реєстраційним номером «Максад», 
видане на Пархоменка Геннадія 

Григоровича, 
вважати недійсним.

Петіновим Ю. О. втрачено судновий білет 

на моторний човен «Казанка 5 м 2»,

державний № КИВ 6073-К, 

виданий Державною службою 

морського та річкового транспорту.

Втрачене свідоцтво 
про право власності ПП 003555 

та Свідоцтво про право плавання 
під державним прапором КП № 002957 

25.02.2015 року на судно Stingrey 220 CS 
з бортовим номером UA-3916-KV, 

зареєстроване на Ходиченко Інну Юріївну, 
вважати недійсним.

Вважати недійсним судновий білет 
№ СЯ 015235, виданий РД Інспекції 
Головного державного реєстратора 

флоту в м. Дніпропетровську 
28.02.2011 року на ім’я 

Міро Сергій Володимирович,  
у зв’язку з втратою.

Інформація  
про результати проведення конкурсу з відбору пропозицій 

щодо будівництва житла для військовослужбовців та членів їх 
сімей на земельних ділянках, що належать до земель оборони

Конкурсна комісія Міністерства оборони України з відбо-
ру пропозицій щодо будівництва житла для військовослужбов-
ців та членів їх сімей провела конкурс (протокол від 22.05.2019) 
з відбору пропозицій щодо будівництва житла на земель-
ній ділянці загальною площею 1,0000 га, кадастровий номер 
5610100000:01:015:0169, розташованій за адресою: м. Рівне Рів-
ненської області, вулиця Г. Сковороди, 6 — Небесної Сотні, 64 
(стара назва — Рівненська область, м. Рівне, вулиця Бахарєва, 
6 — Кіквідзе, 64).

Переможцем конкурсу визначено — Приватне підприємство 
«БАУ КОМПЛЕКТ».

Інформація 
про проведення конкурсу з відбору пропозицій щодо 

будівництва житла для військовослужбовців та членів їх сімей 
на земельних ділянках, що належать до земель оборони
Конкурсною комісією Міністерства оборони України з від-

бору пропозицій щодо будівництва житла для військово-
службовців та членів їх сімей повідомляється про те, що не 
відбувся конкурс з відбору пропозицій щодо будівництва 
житла на земельній ділянці загальною площею 0,8005 га, ка-
дастровий номер 3221455300:03:007:0129, за адресою: Ки-
ївська область, Васильківський район, Глевахівська селищ-
на рада, оголошеного 29.03.2019 р., у зв’язку з відсутністю 
пропозицій.

ЗАЯВА ПРО ЕКОЛОГІЧНІ НАСЛІДКИ ДІЯЛЬНОСТІ
1. Назва і місцезнаходження об’єкта: «Реконструкція ПЛ 330 кВ Грабів — Рівне. Рівнен-

ська обл., Рівненський р-н, інв. № 030099».
2. Дані про планову діяльність: виробнича діяльність з передачі електроенергії.
3. Мета і шляхи здійснення планової діяльності: згідно з завданням на проектування про-

ектом передбачено: 
- заміну проміжних залізобетонних опор №№3 - 5, 7 - 21, 28 - 46, 49, 51, 53, 54 типу П330-1 

(без зв’язків) та проміжних металевих опор типу ПШ на нові опори проміжні з/б типу ПБ330-7н*;
- заміну проміжних залізобетонних опор №№26, 27, 47 типу П330-1 (без зв’язків) на нові 

металеві ґратчасті опори з цинковим покриттям типу У330-3В;
- заміну проміжних залізобетонних опор №№23, 24 типу П330-1 (без зв’язків) на нові ме-

талеві ґратчасті опори з цинковим покриттям типу У330-2Вт+5* (зі знятими трьома травер-
сами з одного боку);

- заміну проміжних залізобетонної опори №22 типу П330-1 (без зв’язків) на нові металеві 
ґратчасті опори з цинковим покриттям типу У330-3В+5;

- заміну проміжної металевої опори №48 типу ПШ на нову металеву ґратчасту опору з цин-
ковим покриттям типу У330-3В;

- заміну металевих анкерно-кутових опор №№1, 2, 6, 25, 50, 52, 55, 56 на нові металеві 
ґратчасті опори з цинковим покриттям типу У330-3В (в т.ч. з підставками);

- встановлення на новому місці анкерно-кутової металевої ґратчастої опори з цинковим по-
криттям №1а типу У330-2Вт+9* (зі знятими трьома траверсами ліворуч по ходу на ПС Рівне);

- заміну існуючих проводів і тросів на нові;
- заміну скляної лінійної ізоляції та лінійної арматури, дистанційних розпірок, гасників  ві-

брації для проводів та тросів, а також протипташиних загороджувачів на нові.
Загальна довжина траси ПЛ 330 кВ, що підлягає реконструкції, складає 11,36 км.
Траса ПЛ 330 кВ Грабів – Рівне виходить ПС Грабів та проходить по землях Рівненського 

району на північний захід від м. Рівне з лівої сторони автомобільної дороги Луцьк — Рівне.
4. Фактори, що впливають чи можуть впливати на стан навколишнього природного серед-

овища з урахуванням можливості виникнення надзвичайних екологічних ситуацій:
- виробнича діяльність з передачі електроенергії в нормальному та аварійному режимах 

не призводить до забруднення ґрунтів хімічними речовинами, в зв’язку з чим контроль за за-
брудненням ґрунтів в процесі експлуатації електричних мереж не виконується;

- при будівництві шкідливого впливу на флору і фауну не виникає.
5. Кількісні та якісні показники оцінки рівнів екологічного ризику та безпеки для життєді-

яльності населення планованої діяльності, а також заходи, що гарантують здійснення діяль-
ності відповідно до екологічних стандартів і нормативів: викиди забруднюючих речовин та 
шумові характеристики машин та механізмів, які використовуються при виконанні будівель-
них робіт, відповідають вимогам нормативів природоохоронного законодавства України та 
екологічному стандарту ISO 14001. Відповідні розрахунки наведені в додатках.

6. Перелік залишкових впливів:
До переліку залишкових впливів можна віднести наявність демонтованих конструкцій та 

матеріалів, а також сміття, тара, дрібні відходи.
Проектом передбачено вивезення демонтованих конструкцій (опори, ізоляційні підві-

си, фундаменти) з вивезенням металоконструкцій, ізоляторів, лінійної арматури на склад 
Рівненського РЕЦ – ПС 330 кВ «Рівне» на відстань 15 км, залізобетонні вироби перевозяться 
на склад Рівненського РЕЦ – ПС 330 кВ «Рівне» на відстань 15 км.

Територія монтажних майданчиків для виконання робіт своєчасно очищується від сміття, 
тари, дрібних відходів, які збираються в контейнери або ящики. Просочений бензином об-
тиральний матеріал, збирається в спеціальну діжку з щільно закритою кришкою. Усі утворе-
ні відходи за результатами виконання будівельних робіт складаються у місцях тимчасового 
зберігання відходів для їх подальшої передачі на утилізацію відповідно до укладених зі спе-
ціалізованими організаціями договорів.

7. Заходи щодо інформування громадськості про плановану діяльність, мету і шляхи її 
здійснення: інформувати громадськість про планову діяльність, мету і шляхи її здійснення 
зобов’язується Проектувальник проекту (за дорученням Замовника).

8. Зобов’язання замовника щодо здійснення проектних рішень відповідно до норм і пра-
вил охорони навколишнього середовища і вимог екологічної безпеки на всіх етапах будів-
ництва та експлуатації об’єкта планованої діяльності:

Замовник зобов’язується при здійсненні реконструкції дотримуватись проектних рішень 
відповідно до норм і правил охорони навколишнього середовища і вимог екологічної безпе-
ки на всіх етапах будівництва та експлуатації об’єкта планової діяльності.

9. Висновок: вплив на навколишнє середовище реконструйованих ділянок лінії електропе-
редачі 330 кВ знаходиться в межах норми. Реконструйовані ділянки ПЛ 330 кВ, з урахуван-
ням прийнятих запобіжних заходів, можуть споруджуватись та вводитись в експлуатацію.

До уваги 
Товариства з обмеженою відповідальністю «Про Закупівлі» 

(ідентифікаційний код 40328577)
У зв’язку з неотриманням товариством з обмеженою відпові-

дальністю «Про Закупівлі» (ідентифікаційний код 40328577) рі-
шення Тимчасової адміністративної колегії Антимонопольного 
комітету України від 22.03.2019 № 13-р/тк, рішення розміщено  
на офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету України 
(http://www.amc.gov.ua) в розділі «Головна — До уваги суб’єктів 
господарювання».

Ця інформація розміщена на підставі пункту 33 Правил роз-
гляду заяв і справ про порушення законодавства про захист еко-
номічної конкуренції, затверджених розпорядженням Антимоно-
польного комітету України від 19 квітня 1994 року № 5, зареє-
строваних у Міністерстві юстиції України 6 травня 1994 року за 
№ 90/299 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 
України від 29 червня 1998 року № 169-р) (із змінами).

ОГОЛОШЕННЯ  
щодо продажу на відкритих торгах (аукціоні) активів  

АТ КБ «ТК КРЕДИТ»
GL32N03745 Основні засоби у кількості 51 шт. Згідно пе-

реліку, що додається
Електронна адреса для доступу до відкритих торгів (аукці-

ону)/електронного аукціону: www.prozorro.sale. 
Умови продажу: 
http://torgi.fg.gov.ua/catalog/osnovni_zasoby/at_kb_-tk_

kredyt-_/200254/index.php?lang=ru
Дата проведення відкритих торгів (аукціону)/електронно-

го аукціону 13.06.2019 р. Час проведення відкритих торгів 
(аукціону)/електронного аукціону: точний час початку про-
ведення відкритих торгів (аукціону)/електронного аукціону 
по кожному лоту вказується на веб-сайті www.prozorro.sale.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО,  
відносно якого здійснюється спеціальне судове провадження

Обвинувачена Гладка Галина Анатоліївна, 08.12.1965 року наро-
дження, уродженка с. Гончарівка Суджанського району  Курської об-
ласті, Російська Федерація, громадянка України, останнє відоме міс-
це проживання: м. Суми, пров. 8-го Березня,  24, кв. 3-4, Вам необ-
хідно з’явитися 01 серпня 2019 року на 09-00 год. та 02 серпня 2019 
року на 09-00 год. до Зарічного районного суду м. Суми, вул. Акаде-
мічна, 13, каб. 409, 4 пов., для проведення судового засідання у скла-
ді головуючого судді Янголь Є. В. та суддів Шершак М. І., Мальова-
на-Когер В. В. відносно Гладкої Галини Анатоліївни, за ч.5 ст. 191, ч. 2  
ст. 364-1, ч. 2 ст. 366 КК України.

Явка до суду Гладкої Г. А. обов’язкова. У разі неявки Гладкої Г. A. 
до суду, з моменту опублікування повістки про виклик, остання вва-
жається належним чином ознайомлена з її змістом, а кримінальне 
провадження буде розглянуто без участі обвинуваченої в порядку 
спеціального судового провадження.

Оболонський районний суд м. Києва викликає обвинувачену 
Іоненко Тетяну Іванівну, що обвинувачується у вчиненні злочи-
ну, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у підготовче судове за-
сідання, яке відбудеться 05 червня 2019 року об 11:30 годині в 
приміщенні Оболонського районного суду м. Києва за адресою: 
м. Київ. вул. М. Тимошепка, 2-Є, 9 кабінет.

Наслідки неприбуття підозрюваного, обвинуваченого, свід-
ка, потерпілого, цивільного відповідача передбачені статтею 139 
КПК України, а також наслідки неприбуття обвинуваченого пе-
редбачені статтею 323 КПК України, прокурора та захисника — 
статтею 324 КПК України, потерпілого — статтею 325 КПК Укра-
їни, цивільного позивача, цивільного відповідача та їх представ-
ників — статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, переклада-
ча і експерта — статтею 327 КПК України.

Суддя  О. В. Жежера

Оболонський районний суд м. Києва викликає обвинувачено-
го Авдєєва Максима Петровича, що обвинувачується у вчиненні 
злочинів, передбачених ч. 1 ст. 111 КК України, у підготовче судо-
ве засідання, яке відбудеться  04 червня 2019 року о 12:00 годи-
ні в приміщенні Оболонського районного суду м. Києва за адре-
сою: м. Київ, вул. М. Тимошенка, 2-Є, 9 кабінет.

Наслідки неприбуття підозрюваного, обвинуваченого, свід-
ка, потерпілого, цивільного відповідача передбачені статтею 139 
КПК України, а також наслідки неприбуття обвинуваченого пе-
редбачені статтею 323 КПК України, прокурора та захисника — 
статтею 324 КПК України, потерпілого — статтею 325 КПК Укра-
їни, цивільного позивача, цивільного відповідача та їх представ-
ників — статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, переклада-
ча і експерта — статтею 327 КПК України.

Суддя О. В. Жежера

Оболонський районний суд м. Києва викликає обвинувачено-
го Бурштейна Сергія Абрамовича, що обвинувачується у вчиненні 
злочинів, передбачених ч. 1 ст. 111 КК України, у підготовче судо-
ве засідання, яке відбудеться 06 червня 2019 року об 11:00 годи-
ні в приміщенні Оболонського районного суду м. Києва за адре-
сою: м. Київ, вул. М. Тимошенка, 2-Є, 9 кабінет.

Наслідки неприбуття підозрюваного, обвинуваченого, свід-
ка, потерпілого, цивільного відповідача передбачені статтею 139 
КПК України, а також наслідки неприбуття обвинуваченого пе-
редбачені статтею 323 КПК України, прокурора та захисника — 
статтею 324 КПК України, потерпілого — статтею 325 КПК Укра-
їни, цивільного позивача, цивільного відповідача та їх представ-
ників — статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, переклада-
ча і експерта — статтею 327 КПК України.

Суддя О. В. Жежера

Оболонський районний суд м. Києва викликає обвинувачену 
Романову Любов Владиславівну, що обвинувачується у вчиненні 
злочинів, передбачених ч. 1 ст. 111 КК України, у підготовче судо-
ве засідання, яке відбудеться 03 червня 2019 року о 12:00 годині 
в приміщенні Оболонського районного суду м. Києва за адресою: 
м. Київ, вул. М. Тимошенка, 2-Є, 9 кабінет.

Наслідки неприбуття підозрюваного, обвинуваченого, свід-
ка, потерпілого, цивільного відповідача передбачені статтею 139 
КПК України, а також наслідки неприбуття обвинуваченого пе-
редбачені статтею 323 КПК України, прокурора та захисника — 
статтею 324 КПК України, потерпілого — статтею 325 КПК Укра-
їни, цивільного позивача, цивільного відповідача та їх представ-
ників — статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, переклада-
ча і експерта — статтею 327 КПК України.

Суддя О. В. Жежера

Оболонський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого 
Котовського Юрія Олексійовича, що обвинувачується у вчиненні 
злочинів, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК України, у під-
готовче судове засідання, яке відбудеться 04 червня 2019 року о 
12:30 годині в приміщенні Оболонського районного суду м. Киє-
ва за адресою: м. Київ, вул. М. Тимошенка, 2-Є, 9 кабінет.

Наслідки неприбуття підозрюваного, обвинуваченого, свід-
ка, потерпілого, цивільного відповідача передбачені статтею 139 
КПК України, а також наслідки неприбуття обвинуваченого пе-
редбачені статтею 323 КПК України, прокурора та захисника — 
статтею 324 КПК України, потерпілого — статтею 325 КПК Укра-
їни, цивільного позивача, цивільного відповідача та їх представ-
ників — статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, переклада-
ча і експерта — статтею 327 КПК України.

Суддя О. В. Жежера

Городищенський районний суд Черкаської області повідомляє, що 12.06.2019 року о 09 год. 30 
хв. призначено підготовче судове засідання у кримінальному провадженні № 12012250020000235 
по обвинуваченню Алєксєєвої Світлани Володимирівни, у вчиненні кримінального правопорушення 
(злочину), передбаченого ч. 5 ст. 191 КК України.

Алєксєєва Світлана Володимирівна, 18.01.1967 року народження, уродженка м. Лєгниця, Респу-
бліка Польща, останнє місце проживання та реєстрації вул. Щорса, 3, м. Звенигородка Черкаської 
області, викликається у підготовче судове засідання як обвинувачена.

Поважними причинами неприбуття обвинуваченої, які можуть бути враховані колегією суддів, від-
повідно до ст.138 КПК України, є:

1) затримання, тримання під вартою або відбування покарання;
2) обмеження свободи пересування внаслідок дії закону або судового рішення;
3) обставини непереборної сили (епідемії, військові події, стихійні лиха або інші подібні обставини);
4) відсутність особи у місці проживання протягом тривалого часу внаслідок відрядження, подо-

рожі тощо;
5) тяжка хвороба або перебування в закладі охорони здоров’я у зв’язку з лікуванням або вагітніс-

тю за умови неможливості тимчасово залишити цей заклад;
6) смерть близьких родичів, членів сім’ї чи інших близьких осіб або серйозна загроза їхньому 

життю;
7) несвоєчасне одержання повістки про виклик;
8) інші обставини, які об’єктивно унеможливлюють з’явлення особи на виклик.
Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість неприбуття до суду та 

роз’яснюємо про право брати участь в судових засіданнях в режимі відеоконференції.
При наявності в обвинуваченої хвороби, яка позбавляє її можливості з’явитись за викликом суду, 

необхідно надати підтверджуючу довідку чи інший документ медичної установи.
Явка до суду обвинуваченої є обов’язковою. Наслідки неприбуття обвинуваченої, передбачені 

ст.139 КПК України.
В разі неявки обвинуваченої Алєксєєвої Світлани Володимирівни до суду, призначені судові засі-

дання будуть проводитися за наявними у кримінальному провадженні матеріалами.
Адреса суду для прибуття обвинуваченої Алєксєєвої Світлани Володимирівни, вул. 1 Травня, 9,  

м. Городище, Черкаська область, індекс 19502, тел.(04734) 2-05-81.
Колегія суддів Городищенського районного суду Черкаської області:
головуючий суддя Л. B. Подорога, судді В. О. Черненко, Л. П. Синиця

Оболонський районний суд м. Києва викликає обвинувачену 
Харченко Ірину Олександрівну, що обвинувачується у вчиненні 
злочинів, передбачених ч. 1 ст. 111 КК України, у підготовче судо-
ве засідання, яке відбудеться 06 червня 2019 року об 11:30 годи-
ні в приміщенні Оболонського районного суду м. Києва за адре-
сою: м. Київ, вул. М. Тимошенка, 2-Є, 9 кабінет.

Наслідки неприбуття підозрюваного, обвинуваченого, свід-
ка, потерпілого, цивільного відповідача передбачені статтею 139 
КПК України, а також наслідки неприбуття обвинуваченого пе-
редбачені статтею 323 КПК України, прокурора та захисника — 
статтею 324 КПК України, потерпілого — статтею 325 КПК Укра-
їни, цивільного позивача, цивільного відповідача та їх представ-
ників — статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, переклада-
ча і експерта — статтею 327 КПК України.

Суддя О. В. Жежера

Святошинський районний суд міста Києва викликає як об-
винуваченого Антонєнкова Олександра Сергійовича для роз-
гляду кримінального провадження з дозволом на здійснен-
ня спеціального судового провадження, внесеного до ЄРДР 
за № 22017011000000012 відносно Антонєнкова Олександра 
Сергійовича, обвинуваченого у вчиненні злочину, передба-
ченого ч. 1 ст. 111 КК України, та повідомляє, що підготовче 
судове засідання відбудеться 03.06.2019 р. о 13 год. 00 хв. в 
приміщенні Святошинського районного суду міста Києва за 
адресою: м. Київ, вул. Жилянська, 142, зал судових засідань 
№ 1. 

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення 
вважається належним повідомленням, а кримінальне прова-
дження буде здійснюватись за відсутністю обвинуваченого в 
порядку спеціального судового провадження.

Cуддя В. П. Новик

Повістка про виклик обвинуваченого  
при здійсненні судового засідання в порядку спеціального судового провадження 

Обвинувачений Гудко Володимир Ігорович, 03.01.1991 року народження, зареєстрований за адресою: Одеська 
обл., м. Чорноморськ, вул. Перемоги, 91, кв. 202, відповідно до вимог 297-5, 323 КПК України викликається в судо-
ве засідання, яке відбудеться 07.06.2019 року о 10 годині 00 хвилин в залі судових засідань № 231 Приморського ра-
йонного суду м. Одеси за адресою: м. Одеса, вул. Балківська, 33, для участі в судовому засіданні як обвинувачений.

Суддя  В. М. Попревич

Жовківський районний суд Львівської області викликає Азарову Тетяну Михайлівну в судове засідан-
ня як обвинувачену, яке відбудеться 13.06.2019 року о 15.00 год. в приміщенні Жовківського районного су-
ду Львівської області, яке знаходиться у м. Жовкві на вул. Гагаріна, 3 «а» (головуючий суддя Мікула В. Є.,  
каб. № 8). Буде розглядатись кримінальна справа № 446/1917/16-к щодо обвинуваченої Азарової Тетяни 
Михайлівни у скоєнні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 190, ч. З ст. 191, ч. 4 ст. 191, ч. 4 
ст. 385, ч. 1 ст. 366, ч. 2 ст. 366 КК України.
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оголошення
Повідомлення зазначеним нижче потерпілим про відновлення  

21 травня 2019 року досудового розслідування, на підставі ч. 1  
ст. 282 КПК України, у кримінальному провадженні, внесеному до Єди-
ного реєстру досудових розслідувань за № 42017000000004967 від 
12.12.2017 р. за підозрою Бабича І. С. у вчиненні злочинів, передба-
чених ч. 3 ст. 365 (в редакції Закону від 07.04.2011), ч. 5 ст. 27, ч. 3  
ст. 365 (в редакції Закону від 07.04.2011 р.), ч. 5 ст. 27, п. 1, 5, 12 ч. 2  
ст. 115 (в редакції Закону від 05.11.2009 р.), ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 121 (в 
редакції Закону від 05.11.2009 р.), ч. 5 ст. 27, ст. 340 КК України, Се-
рединського А. П. у вчиненні злочинів, передбачених ч. 3 ст. 365 (в 
редакції Закону від 07.04.2011 р.), ч. 5 ст. 27, ч. 3 ст. 365 (в редак-
ції Закону від 07.04.2011 р.), ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 121 (в редакції Зако-
ну від 05.11.2009 р.), ч. 5 ст. 27, п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 (в редакції За-
кону від 05.11.2009 р.), ч. 5 ст. 27, ч. 4 ст. 369, ч. 5 ст. 27, ст. 340 КК 
України, Поготова С. М. у вчиненні злочинів, передбачених, ч. 3 ст. 365 
(в редакції Закону від 07.04.2011 р.), ч. 5 ст. 27, ч. 3 ст. 365 (в редак-
ції Закону від 07.04.2011 р.), ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 121 (в редакції Зако-
ну від 05.11.2009 р.), ч. 5 ст. 27, п. 5, 12 ч. 2 ст. 115 (в редакції Закону 
від 05.11.2009 р.), ст. 340 КК України та повідомлення їм про зупинен-
ня 21 травня 2019 року досудового розслідування у вказаному кримі-
нальному провадженні, на підставі п. 3 ч. 1 ст. 280 КПК України, а са-
ме наступним потерпілим: 
1. Аврамчук Є.О., 1971 року народження;
2. Агеєв В.В., 1982 року народження;
3. Акуліч О.Ю., 1975 року народження;
4. Андреєв В.Д., 1978 року народження;
5. Андрейків С.В., 1973 року народження;
6. Андрусяк Р.В., 1983 року народження;
7. Бабій О.В., 1988 року народження;
8. Баліцький С.Т., 1954 року народження;
9. Барна О.С., 1967 року народження;
10. Баров Ю.О., 1976 року народження — адвокат Скрицький Р.Л.;
11. Бєлаш А.В., 1984 року народження;
12. Бихов Я.В., 1986 року народження;
13. Бігус Н.К., 1980 року народження;
14. Білоус А.Й., 1987 року народження;
15. Білоус В.М., 1986 року народження;
16. Більчук Т.М., 1960 року народження — адвокат Башук О.Г.;
17. Блауш І.Я., 1958 року народження;
18. Бойків Н.І., 1965 року народження;
19. Бондарева А.В., 1977 року народження;
20. Бондарева С.В., 1987 року народження;
21. Бондаренко В.В., 1972 року народження;
22. Бортнік В.Г., 1979 року народження;
23. Брезденюк Н.І., 1973 року народження;
24. Брезденюк О.О., 1970 року народження;
25. Брезденюк О.М., 1941 року народження;
26. Брезденюк Ю.В., 1986 року народження;
27. Брич Б.В., 1975 року народження;
28. Бронський І.Ю., 1995 року народження;
29. Бубенко Ю.І., 1961 року народження;
30. Бублясь І.М., 1955 року народження;
31. Буза Д.В., 1960 року народження;
32. Буйко Д.В., 1990 року народження;
33. Булавко М.І., 1973 року народження;
34. Бурдюх В.В., 1978 року народження;
35. Буцик Р.М., 1962 року народження;
36. Буярський І.С., 1967 року народження;
37. Василенко В.М., 1977 року народження;
38. Васильченко С.О., 1977 року народження;
39. Вікарчук В.Г., 1986 року народження;
40. Вільчинський А.А., 1966 року народження;
41. Вінницький О.О., 1992 року народження;
42. Вірстюк А.З., 1983 року народження;
43. Вітер В.О., 1979 року народження;
44. Власенко В.І., 1958 року народження;
45. Власенко О.С., 1981 року народження;
46. Возняк Є.В., 1954 року народження;
47. Волосюк В.М., 1942 року народження;
48. Волошановський А.О., 1990 року народження;
49. Галишин О.С., 1958 року народження;
50. Гап’як М.М., 1982 року народження;
51. Гивель І.П., 1976 року народження;
52. Гись А.Л., 1982 року народження;
53. Гілка Р.А., 1994 року народження;
54. Гілякін О.І., 1960 року народження;
55. Гірін Р.Л., 1979 року народження;
56. Гладкий В.М., 1956 року народження;
57. Гов’ядовський Ю.Л., 1959 року народження;
58. Голодюк В.С., 1989 року народження;
59. Гомза Ю.І., 1986 року народження;
60. Горобій І.В., 1970 року народження;
61. Грабовий А.В., 1956 року народження;
62. Громовий В.П., 1943 року народження;
63. Грубась А.С., 1966 року народження;
64. Гусарук Ю.М., 1984 року народження;
65. Гуцуляк М.О., 1958 року народження;
66. Гучанов М.М., 1976 року народження;
67. Гушинець В.І., 1990 року народження;
68. Давидов А.М., 1985 року народження;
69. Даниленко В.І., 1983 року народження;
70. Десятник К.В., 1966 року народження;
71. Дєдов М.С., 1974 року народження;
72. Дзядик В.М., 1984 року народження;
73. Дідич А.С., 1992 року народження;
74. Дідич Г.І., 1970 року народження — адвокат Закревська Є.О.;
75. Добриця І.П., 1983 року народження;
76. Дорож А.А., 1965 року народження;
77. Дорош С.І., 1991 року народження;
78. Дорошенко Г.І., 1952 року народження;
79. Драчук Л.І., 1960 року народження;
80. Дребит Ю.В., 1963 року народження;
81. Дригін В.В., 1964 року народження;
82. Дроздівський М.Ф., 1961 року народження;
83. Дудник О.М., 1979 року народження;
84. Думанський В.В., 1958 року народження;
85. Дутка С.П., 1982 року народження;
86. Дяченко В.І., 1962 року народження;
87. Єфімов В.О., 1949 року народження;
88. Жамойдо О.Л., 1967 року народження;
89. Железняк С.С., 1981 року народження;
90. Жереб Г.В., 1961 року народження;
91. Животков Р.В., 1992 року народження;
92. Жовтовський П.М., 1993 року народження;
93. Жук С.В., 1969 року народження;
94. Жупник А.І., 1977 року народження;
95. Журенко В.О., 1970 року народження;
96. Забелін Г.А., 1976 року народження;
97. Загурський Б.Б., 1972 року народження;
98. Заєць Г.С., 1979 року народження;

99. Зажеріло В.В., 1963 року народження;
100. Заремба М.В., 1961 року народження;
101. Зіняк П.І., 1967 року народження;
102. Іванов І.М., 1977 року народження;
103. Іванюк В.Б., 1976 року народження;
104. Ільницький Н.М., 1994 року народження;
105. Ільчук І.А., 1997 року народження;
106. Кайло М.М., 1979 року народження;
107. Каланжов С.С., 1989 року народження;
108. Калюжний О.А., 1965 року народження;
109. Каняєва Н.А., 1987 року народження — адвокат Закревська Є.О.;
110. Капінос С.А., 1985 року народження — адвокат Закревська Є.О.;
111. Каплета Ю.А., 1986 року народження;
112. Карабаджак А.І., 1988 року народження;
113. Каратник І.М., 1981 року народження;
114. Кацев В.Л., 1965 року народження;
115. Кирилов А.А., 1984 року народження;
116. Кирилюк Р.В., 1970 року народження;
117. Кисельов Г.Л., 1979 року народження;
118. Кисельов Ю.Ф., 1962 року народження;
119. Кіщук В.В., 1956 року народження;
120. Кіщук Н.В., 1972 року народження;
121. Клименко А.П., 1964 року народження;
122. Клименко С.Б., 1977 року народження;
123. Коваль В.М., 1965 року народження;
124. Ковальчук А.М., 1963 року народження;
125. Ковальчук П.І., 1965 року народження;
126. Ковальчук О.О., 1987 року народження;
127. Колечко В.В., 1978 року народження;
128. Колінченко О.Г., 1970 року народження;
129. Коломієць І.В., 1983 року народження;
130. Кондратюк М.О., 1975 року народження;
131. Королюк С.П., 1961 року народження;
132. Корольов В.М., 1956 року народження;
133. Косташ В.Ю., 1986 року народження;
134. Котенко М.Ю., 1992 року народження;
135. Котляр О.О., 1985 року народження;
136. Кравчук О.Й., 1948 року народження;
137. Кревнюх В.М., 1970 року народження;
138. Кривонос В.Г., 1962 року народження;
139. Криворучек С.С., 1993 року народження;
140. Кривошей В.А., 1991 року народження;
141. Крупа О.М., 1964 року народження;
142. Крушельницький П.І., 1995 року народження;
143. Кулешник І.В., 1980 року народження;
144. Кулінський В.М., 1952 року народження;
145. Кульчицький А.В., 1973 року народження;
146. Кульчицький І.В., 1975 року народження;
147. Куценко П.О., 1994 року народження;
148. Кучер П.І., 1975 року народження;
149. Кучменко В.С., 1957 року народження — адвокат Черняк О.А.;
150. Кучменко С.В., 1982 року народження;
151. Лабайчук В.І., 1990 року народження;
152. Лазебний Л.Л., 1940 року народження;
153. Лепеха І.В., 1991 року народження — адвокат Лошаков Д.С.;
154. Лєвашов О.П., 1957 року народження;
155. Линдов Р.А., 1991 року народження;
156. Лисак Р.М., 1985 року народження;
157. Литвин Б.Я., 1984 року народження;
158. Ліоненко М.А., 1982 року народження;
159. Лопачак М.Б., 1957 року народження;
160. Лужко С.В., 1980 року народження;
161. Луц О.С., 1957 року народження;
162. Мазій В.І., 1974 року народження;
163. Максимова Л.А., 1973 року народження;
164. Малец М.О., 1985 року народження — адвокат Дьяков Д.Ю.;
165. Малиш О.Л., 1969 року народження;
166. Мамчура А.В., 1969 року народження;
167. Мандрик А.В., 1966 року народження;
168. Марусик М.Т., 1989 року народження — адвокат Закревська Є.О.;
169. Марценюк Н.Я., 1973 року народження;
170. Матвійчук В.М., 1967 року народження;
171. Матійців Р.Я., 1973 року народження;
172. Матковський О.М., 1988 року народження;
173. Мацелюх В.Я., 1979 року народження;
174. Медведєв О.О., 1989 року народження;
175. Мельник А.М., 1965 року народження;
176. Мельник М.Ю., 1990 року народження;
177. Микитин В.Т., 1970 року народження;
178. Міловський В.А., 1979 року народження;
179. Міщук А.Г., 1990 року народження;
180. Мойсеєнко А.О., 1973 року народження;
181. Мороз О.Б., 1983 року народження;
182. Москаленко М.П., 1949 року народження;
183. Москальчук В.В., 1985 року народження;
184. Мусієнко В.М., 1971 року народження;
185. Нагорний Е.Г., 1961 року народження;
186. Надіжко Л.В., 1959 року народження;
187. Найдовський В.В., 1960 року народження;
188. Науменко А.Є., 1986 року народження;
189. Науменко С.І., 1961 року народження;
190. Непоп А.Г., 1955 року народження;
191. Нерубальщук М.Б., 1954 року народження;
192. Неруш А.А., 1967 року народження;
193. Нікітюк О.Л., 1964 року народження;
194. Ніколаєць В.І., 1968 року народження;
195. Новак З.О., 1995 року народження;
196. Новіков Д.В., 1994 року народження;
197. Новіков Ю.О., 1972 року народження;
198. Новіцький І.А., 1978 року народження;
199. Новосад Д.В., 1990 року народження;
200. Одорошенко В.О., 1988 року народження;
201. Омельчук І.М., 1965 року народження;
202. Опаленко В.А., 1966 року народження;
203. Осадчук М.І., 1961 року народження;
204. Осінній І.П., 1972 року народження;
205. Острижнюк Л.В., 1968 року народження — адвокат Шаповалов А.М.;
206. Островський І.В., 1992 року народження;
207. Остролуцький Л.М., 1949 року народження;
208. Остяк М.А., 1987 року народження;
209. П’єнтак І.П., 1966 року народження;
210. Павлюк А.М., 1974 року народження;
211. Павлюченко М.П., 1970 року народження;
212. Пазиняк В.С., 1966 року народження;
213. Панасюк Я.Ф., 1971 року народження;
214. Пасічник А.Ю., 1986 року народження;
215. Пастух М.П., 1986 року народження;
216. Пасхаліна С.В., 1983 року народження;
217. Пасхаліна Т.Г., 1957 року народження;
218. Перетятко М.М., 1953 року народження;

219. Перкун В.П., 1976 року народження;
220. Петровська Т.В., 1984 року народження;
221. Письменний О.В., 1968 року народження;
222. Піган Р.Р., 1989 року народження;
223. Підлужний Р.М., 1962 року народження;
224. Підпузько М.Ф., 1947 року народження;
225. Плеханов В.О., 1961 року народження;
226. Плеханова І.О., 1963 року народження;
227. Погодін О.В., 1956 року народження;
228. Попов М.І., 1952 року народження;
229. Потапов Ю.Л., 1965 року народження;
230. Приємський І.А., 1965 року народження;
231. Приступа А.М., 1967 року народження;
232. Приступа О.В., 1969 року народження — адвокат Жук Ю.Б.;
233. Прокопенко М.М., 1939 року народження;
234. Прядун М.П., 1970 року народження;
235. Ребров С.Р., 1974 року народження;
236. Руголь Н.В., 1956 року народження;
237. Руденко П.І., 1976 року народження;
238. Рутар В.М., 1995 року народження;
239. Саволюк М.О., 1964 року народження;
240. Савченко В.М., 1993 року народження;
241. Садовий В.В., 1976 року народження;
242. Садовський С.М., 1981 року народження;
243. Сальницький В.В., 1955 року народження;
244. Свистович М.Г., 1985 року народження;
245. Селезньов Я.І., 1982 року народження;
246. Семак І.А., 1988 року народження;
247. Семеновський Д.В., 1980 року народження;
248. Сердюк І.В., 1969 року народження;
249. Сердюк М.П., 1941 року народження;
250. Сердюк О.П., 1941 року народження;
251. Сидоренко А.О., 1984 року народження;
252. Сирота В.С., 1947 року народження;
253. Скаковський А.Ф., 1976 року народження;
254. Слабий М.В., 1954 року народження;
255. Слинько В.І., 1967 року народження;
256. Слісенко В.О., 1949 року народження;
257. Соколюк Р.І., 1973 року народження;
258. Соловей В.А., 1980 року народження;
259. Солом’янюк В.І., 1958 року народження;
260. Стороженко В.С., 1959 року народження;
261. Стрельцова О.А., 1972 року народження — адвокат Попік Ю.С.; 
262. Ступак Є.П., 1945 року народження;
263. Тарангул В.О., 1969 року народження;
264. Тарновська К.В., 1978 року народження;
265. Тимошенко О.Г., 1952 року народження;
266. Тимошик Н.П., 1984 року народження;
267. Тирановець О.А., 1945 року народження;
268. Тихонюк П.П., 1964 року народження;
269. Тіторчук І.В., 1995 року народження;
270. Ткаченко І.В., 1968 року народження;
271. Ткаченко В.І., 1963 року народження;
272. Толкачов В.Г., 1972 року народження;
273. Трембецький О.З., 1972 року народження;
274. Тригубенко Ю.О., 1995 року народження;
275. Тріщук С.В., 1978 року народження;
276. Трофімчук М.С., 1988 року народження;
277. Улащук Д.В., 1958 року народження;
278. Уліч В.М., 1959 року народження;
279. Уштан О.Ф., 1968 року народження;
280. Фартушний А.А., 1956 року народження;
281. Федічев Д.В., 1970 року народження;
282. Федоров А.В., 1966 року народження;
283. Фоменко М.Й., 1949 року народження;
284. Фтомович В.А., 1994 року народження;
285. Харлан І.В., 1967 року народження;
286. Хозеєв С.А., 1973 року народження;
287. Царенко О.В., 1967 року народження;
288. Цицюрський А.А., 1968 року народження;
289. Чабан І.Д., 1970 року народження;
290. Чайка В.Ю., 1961 року народження;
291. Черниш І.І., 1974 року народження;
292. Чернілевський С.Б., 1950 року народження;
293. Чуприна В.С., 1973 року народження;
294. Шандура С.О., 1981 року народження;
295. Шаповал О.С., 1999 року народження;
296. Швець В.П., 1968 року народження;
297. Швець О.В., 1977 року народження;
298. Швець Т.В., 1954 року народження;
299. Шевчук В.В., 1970 року народження;
300. Шимчишин Я.Г., 1955 року народження;
301. Шнайдюк В.В., 1971 року народження;
302. Юхненко В.С., 1955 року народження — адвокат Ахмадуліна Т.О.;
303. Янковський Ю.А., 1963 року народження;
304. Ярош М.А., 1981 року народження;
305. Ящук І.А., 1965 року народження.  

Постановою слідчого від 21 травня 2019 року на підставі ч. 1 ст. 282 
КПК України досудове розслідування у кримінальному провадженні  
№ 42017000000004967 від 12.12.2017, з метою проведення слідчих 
(розшукових) та процесуальних дій, відновлено.

Після виконання необхідних слідчих (розшукових) та процесуаль-
них дій постановою слідчого, погодженою з прокурором, від 21 трав-
ня 2019 року, на підставі п. 3 ч. 1 ст. 280 КПК України, досудове роз-
слідування у кримінальному провадженні № 42017000000004967 від 
12.12.2017 р. до виконання процесуальних дій у межах міжнародного 
співробітництва, зупинене.

Прошу звернути увагу зазначених вище потерпілих на те, що для 
отримання копії постанови про зупинення досудового розслідування 
та копії постанови про відновлення досудового розслідування у вка-
заному кримінальному провадженні прошу Вас з’явитися до примі-
щення управління спеціальних розслідувань Генеральної прокуратури 
України, що розташоване за адресою: вул. Борисоглібська, 18, кабінет  
№ 611, м. Київ.

Для вирішення організаційних питань прошу телефонувати старшо-
му слідчому в особливо важливих справах першого слідчого відділу 
управління спеціальних розслідувань Генеральної прокуратури Укра-
їни Слісаренку за номером телефону (044) 200-70-46.

Телефони відділу реклами: (44) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua
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Яскраве повернення  
«Назара Стодолі»

Олександр ВЕРТІЛЬ, 
«Урядовий кур’єр»

БРАВО! Колектив Сумського обласного академічного театру 
драми та музичної комедії ім. М. Щепкіна дарує шанувальни-
кам  талановиті вистави, з-поміж яких давно знані. а цими дня-
ми відбувся прем’єрний показ спектаклю на дві дії «Назар Сто-
доля» за драмою Тараса Шевченка, яка для щепкінців знакова.  
Як розповів директор театру заслужений діяч мистецтв Мико-
ла Юдін, 1933 року творчий літопис колективу розпочався са-
ме із цього твору Кобзаря. За майже дев’ять десятиліть «Назара 
Стодолю» ставили різні режисери-щепкінці, серед яких і світлої 
пам’яті заслужений артист Олександр Рибчинський. За  віднов-
лення його роботи взявся молодий режисер артемій аніщенко.  
Завдяки блискучій грі акторів, яскравим костюмам,  чудовій хо-
реографії  та вишуканому музичному оформленню вистава при-
пала до душі численним глядачам. У ній задіяні найкращі сили 
театру, серед  яких  народна артистка України Євгенія Серебря-
кова, заслужені артисти Сергій Медін, анатолій Красовський, 
Ольга Богомолова, Наталія Нерянова, Семен Немировський, 
артисти артем Кнопік,  Юрій Кулик,  Марія  Корінна, Олена  Оно-
прийко, Олександр Середа та  віталій Панченко, оркестр теа-
тру під орудою заслуженого працівника культури України віталія  
Таміліна, а також  хор,  балет, солісти-вокалісти.Здійснилася мрія маленької каратистки  

з Харківщини
Володимир ГАЛАУР, 

«Урядовий кур’єр»

УСПІХ. Ще в березні 11-річ-
ну каратистку Олександру Бо-
гучарову із селища вільча вов-
чанського району на Харківщи-
ні, яка стала чемпіонкою Укра-
їни, ввели в команду  для учас-
ті в чемпіонаті Європи в Берлі-
ні. Олександра дуже раділа пе-
ремозі, але ще більше їй хотіло-
ся потрапити на чемпіонат Євро-
пи з карате. 

Однак здавалося, цій мрії не 
здійснитися, адже багатодітна 

сім’я, що завжди всіляко допо-
магала своїй чемпіонці, не мала 
змоги зібрати кошти на поїздку. 
Тож усі сподівання могли обер-
нутися смутком і відчаєм. Про-
те Сашина мама Наталія Молча-
нова не склала рук і з ентузіаз-
мом, хоч спочатку й без особли-
вих надій, розпочала пошук гро-
шей. Зверталася по допомогу 
до кого тільки могла — і до одно-
сельців, і до місцевої влади, і до 
бізнесменів. І їй  таки поталани-
ло. Дізнавшись про успіхи Олек-
сандри та думку тренера Ігоря 
Сірого про значні шанси його ви-

хованки  на перемогу в чемпіо-
наті Європи, голова вовчанської 
райдержадміністрації віталій Мі-
рошник та один з місцевих біз-
несменів профінансували осно-
вну частину витрат на поїздку 
спортсменки до Берліна. 

Юна каратистка з Харківщини 
виправдала сподівання тренера 
і надії односельців. 

«Саша перемогла, — схвильо-
вано повідомила Наталія Мол-
чанова обласну газету «Слобід-
ський край», редакція якої сприя-
ла їй у пошуку грошей на поїздку. 
— Хвилювалася за доньку, вболі-

вала, а цієї ночі отримала фото 
від тренера і зрозуміла, що Саша 
виборола золоту медаль».

Щасливе завершення одно-
го з епізодів боротьби за за-
служений і вистражданий ви-
хід чемпіонки із глибинки у ве-
ликий спорт. Можна було б тіль-
ки радіти за Сашу, її перемогу. 
Проте в цій радості звучить ціл-
ком справедливий докір: коли 
ж врешті наша держава спро-
можеться подати руку допомо-
ги хоч би найталановитішим? 
Тим, хто створює славу і визна-
ння України. 

100 перемог України
ЗВИТЯГИ ТА СЛАВА. До Дня Незалежності діятиме пересувна 
виставка, яку створили історики та представники 
Всеукраїнської правозахисної організації «Меморіал»  
ім. Василя Стуса 

Микола ШОТ, 
«Урядовий кур’єр»

У Тернополі днями відкри-
ли експозицію в Україн-

ському домі «Перемога».
Представив її перший 

віце-прем’єр-міністр Укра-
їни Степан Кубів. Він зазна-
чив, що над цими роботами 
впродовж п’яти років пра-
цювали понад 4,5 тисячі лю-
дей. У різних архівах во-
ни ознайомилися з великою 
кількістю історичних мате-
ріалів. Скажімо, Франція пе-
редала копії витягів з Бер-
тинських анналів 839 ро-
ку, які зберігають у бібліоте-
ці міста Сент-Омер. Цей до-
кумент вважають найдав-
нішою згадкою про Русь-
Україну, він підтверджує  ін-
формацію про нашу давню 
державність. 

Загалом виставка склада-
ється зі 141 експоната. Як за-
значив Степан Кубів, експо-
зиція не лише зображає по-
дії, які сприяли становленню 
нашої держави, а й визначає 
такі цінності, як віра, патріо-
тизм, відданість традиціям. 

На Тернопільщині немає, 
мабуть, жодного населено-
го пункту, де б не тривали 
бої за Україну, переконаний 
голова облдержадміністра-
ції Степан Барна. Він упев-
нений, що історичні віхи, які 
відображені на виставці, да-

дуть змогу багатьом відкри-
ти не відоме раніше історич-
не минуле народу, а з пере-
мог українці мають черпати 
натхнення. 

Крім представників влади, 
на відкриття виставки при-
йшло чимало тернополян. 
Були серед них колишній 
політв’язень, громадсько-
політичний діяч Ігор Оле-
щук, тернопільські історики 
професори Микола Лазаро-
вич та Іван Зуляк, які стали 
добровольцями, оборонця-
ми України, коли 2014 року 
російський агресор разом з 

найманцями приніс війну на 
наші землі. Іван Зуляк, пере-
глядаючи виставку, побачив 
багато ключових моментів, 
на яких, за його словами, не 
лише мали б зосередити ува-
гу фахівці-історики, дослід-
ники, а школярі та студенти 
дізнавалися б про минувши-
ну батьківщини. 

Микола Лазарович під час 
урочистого відкриття ви-
ставки отримав від першого 
віце-прем’єр-міністра Сте-
пана Кубіва подарунок — 
фоліант про Українську По-
встанську Армію. 

«Радість тривала недовго, 
бо дійшов висновку, що таке 
шикарне видання — розкіш 
для моєї особистої бібліотеки. 
Тому передарував його Тер-
нопільському історико-мемо-
ріальному музею політичних 
в’язнів», — повідомив він зго-
дом.

«100 перемог України» — 
назва пересувної вистав-
ки, твердять історики, радше 
символічна, бо таких звитяг 
насправді було значно більше, 
й охоплювали вони всі царини 
суспільно-політичного та еко-
номічного життя українців.
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Oбласть Нiч День Oбласть Нiч День

Київська +13 +18 +24 +29 Черкаська +12 +17 +24 +29
Житомирська +10 +15 +20 +25 Кіровоградська +12 +17 +26 +31
Чернігівська +12 +17 +24 +29 Полтавська +12 +17 +26 +31
Сумська +12 +17 +25 +30 Дніпропетровська +13 +18 +28 +33
Закарпатська +8 +13 +16 +21 Одеська +12 +17 +24 +29
Рівненська +9 +14 +16 +21 Миколаївська +12 +17 +28 +33
Львівська +8 +13 +14 +19 Херсонська +13 +18 +28 +33
Івано-Франківська +9 +14 +14 +19 Запорізька +12 +17 +28 +33
Волинська +8 +13 +16 +21 Харківська +12 +17 +28 +33
Хмельницька +10 +15 +17 +22 Донецька +13 +18 +28 +33
Чернівецька +11 +16 +17 +22 Луганська +12 +17 +27 +32
Тернопільська +10 +15 +15 +20 Крим +13 +18 +25 +30
Вінницька +11 +16 +22 +27 Київ +16 +18  +25 +27

Укргiдрометцентр

ПОГОДА НА ЗАВТРА

24..29
13..18

28..33
13..18

26..31
12..17

28..33
12..17

16..21
10..15

гроза

Наодинці з історією, перемогами України. З експонатами виставки уважно 
ознайомлюється бережанець Володимир Сенишин

У неділю просто неба
Роман КИРЕЙ,  

«Урядовий кур’єр»

ВЕСНА І МУЗИКА. У Черка-
сах із настанням теплої пого-
ди зазвучала духова музика. 
Щонеділі просто неба у скве-
рі за обласною радою луна-
ють мелодії, які комусь нага-
дують про давно минулі роки, 
когось кличуть до танцю, а ще 
когось змушують просто спи-

нитися, сісти поблизу на лавку 
й помріяти.

Танго, вальс, фокстрот, джаз 
— мелодії на всі смаки переплі-
таються, ніби травневі дні, з па-
хощами квітів акації, короткими 
дощами, щедрим сонцем. Усім 
цим дивом керує заслужений 
працівник культури України во-
лодимир Бреславський. 

Звісно, кожен із 30 оркестран-
тів — майстер. Коли неймовірні 

звуки труби підносять слухача у 
захмарну висоту —  це грає лау-
реат джазових фестивалів вале-
рій Кириченко. а ще приходять 
послухати у складі оркестру ке-
рівника черкаського джаз-бенду 
Миколу Євпака, заслужену ар-
тистку України Любов Доброно-
женко та інших віртуозів.

Напевно, духові оркестри ніко-
ли не вийдуть із моди, адже їх-
ня гра завжди  знаходить теплий 

відгук у душах людей. Під пома-
хом чарівної палички диригента 
численні духові інструменти тво-
рять природне багатоголосся, 
формують ту особливу атмос-
феру, яка змушує нас полишити 
всі справи і віддатися польоту на 
крилах музики.   

Черкащани вдячні оркестран-
там, які своєю майстерністю 
додають кожному гарного на-
строю, роблять щасливішим.  

Сцена з вистави «Назар Стодоля»
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